

# 全红婵遭受网暴 所在训练中心已向公安机关报案

4月8日,针对跳水运动员全红婵遭受网暴一事,全红婵所在的广东省体育局二沙体育训练中心发文表示,已向公安机关报案,“我中心将联合相关部门,通过法律途径坚决追究网暴者责任”。

从东京奥运会的惊艳一跳,到巴黎奥运会的从容卫冕,这个在10米跳台上以“水花消失术”征服世界的女孩,却无法让网暴的“水花”从自己身上消失。

巴黎奥运会后,进入发育期的全红婵,因为体重增长,被铺天盖地的舆论淹没。曾将她捧上云端的人,转身就把她推入深渊,言辞激烈地责备她“不自律”。为了减重,她每天只吃一顿饭,饿到不行,却依然被嘲讽“胖”;她不敢穿喜欢的裙子和短裤,不敢上秤,害怕面对镜头,甚至因长期焦虑引发失眠和噩梦。

前几天,在接受《人物》杂志采

访时,19岁的全红婵表示,她因为在发育期长胖压力很大,“接受不了这么胖的自己,不敢上秤,也害怕面对镜头”。她请求道,“希望那些攻击我的人,不要再骂我了,不要骂我家里人,也不要骂我朋友,要不然他们都远离我了”。

4月8日,国家体育总局游泳运动管理中心就全红婵等跳水运动员遭受网暴一事发布声明:近日,网络上出现针对全红婵等跳水

运动员的网络暴力、恶意攻击及不实信息,我中心对此高度重视,已第一时间与广东省体育局相关部门联合开展核查处置工作。目前,广东省体育局二沙体育训练中心已向警方报案,我们坚决支持通过法律手段维护运动员合法权益,坚决抵制畸形饭圈文化侵蚀,不管涉及任何人,一经查实都将严肃处理,绝不姑息。

(据央视报道)

## 中国体操健儿斩获3金 新人表现亮眼

当地时间4月6日,2026年世界体联体操单项世界杯开罗站落幕,中国队共获得3金2银3铜,其中首次参加世界杯的小将柯沁沁收获1金1银。

本站赛事,中国体操队派出以新人为主的阵容,包括李鸿颜、郑奥、虞琳敏、蒋淑婷、柯沁沁、刘洋、邱祺缘7名队员,他们均在各自参赛项目中晋级决赛。

柯沁沁在女子自由操资格赛排名第一,6日决赛中,她以4.900的难度分、总分12.966分夺得冠军。在女子平衡木决赛中,柯沁沁和伤愈复出的邱祺缘分别以13.166分和12.833分收获1银1铜。

“平衡木项目选择的成套动作难度不高,算是稳定发挥。”邱祺缘赛后说,因为正处于手术恢复期,本届世界杯的准备周期较为仓促,“但当下,我想先通过一站站赛事积累经验,不断激励自己。”

阿尔及利亚名将内穆尔在女子平衡木决赛中以14.266分夺冠,此前她还夺得了女子高低杠金牌。首次出战世界杯的中国选手蒋淑婷获得女子高低杠银牌。

虞琳敏在5日女子跳马决赛中获得季军。赛后她表示:“第一跳完成得很满意,第二跳落地处理上不及自己预期,自己不太满意。”

今年5月的全国体操锦标赛将在虞琳敏的家乡福建厦门举行,她说:“开罗站帮助我‘紧一紧’‘提提劲’,感受比赛气氛,检验冬训成果。短期内的目标是希望在全国体操锦标赛取得不错的成绩。”

中国队男选手方面,刘洋和李鸿颜双双摘金。刘洋从资格赛起一路领先,在男子双杠决赛中以5.600的难度分、总成绩14.366分夺得金牌。李鸿颜同样以男子单杠资格赛头名晋级,在6日举行的决赛中凭借14.400分的总成绩,为中国队再添1金。

“想要拿金牌的紧张情绪可能会干扰我的正常发挥,但通过前期大量的训练,我已经能够在赛场调试好心态。”李鸿颜说,“只要扎实巩固平日的训练成果,比赛成绩都是顺其自然的。”

刘洋还在男子吊环决赛中收获铜牌,金牌归属于希腊吊环名将、奥运会“三朝元老”皮特鲁尼亚斯。

今年体操世界杯共设六站,开罗站为第四站。受中东局势影响,今年世界杯最后一站多哈站被取消。

(据新华社报道)



柯沁沁在决赛中



肖亚飞(中)在比赛中

## 小组头名 中国U20女足晋级亚洲杯八强

4月7日晚,在泰国举行的2026年亚足联U20女足亚洲杯小组赛末轮中,中国队1:0战胜泰国队,以A组头名晋级1/4决赛。

两队此前都是两战两胜。上半场,中国队在中前场的组织配合比前两场明显提升,几次远射进攻颇具威胁。第29分钟,肖亚飞势大力沉的禁区外远射造成对方守门员脱手,为中国队打破僵局。

下半场中国队体能下降,攻势稍显乏力,泰国队则通过加强中场拼抢获得更多进攻机会,并凭借有效配合形成了几次颇具威胁的射门。中国队调整锋线阵容后也没有改善进攻局面,双方再无建树。

中国U20女足主教练科林·贝尔在赛后表示,中国队连续经历两场下午的高温比赛,而泰国队均是夜间作战,因此相较之下在体能上没有优势。他认为中国队当日在进攻端创造了多次机会,对队员们的表现表示满意。

取得小组第一之后,中国队将于11日的1/4决赛中对阵B组或C组第三名。

(据新华社报道)

## 杨舒予加盟澳大利亚墨尔本老虎女篮

澳大利亚NBL1联赛墨尔本老虎队4月7日宣布,中国女篮球员杨舒予加盟该队,将出战2026赛季NBL1南区联赛。

现年24岁的杨舒予司职后卫,曾帮助中国女子三人篮球队夺得东京奥运会铜牌,随中国队获得2023年女篮亚洲杯冠军,并入选今年女篮世界杯预选赛武汉赛区的最佳阵容。她此前效力于中国女子篮球联赛(WCBA)东莞队,帮助球队夺得2025年亚洲女子篮球联赛冠军,并在决赛中当选最有价值球员。

墨尔本老虎队主教练卡莱布·斯克莱特表示,杨舒予拥有出色天赋、国际比赛经验和强烈竞争意识,期待她在新赛季为球队带来积极影响。

根据NBL1官网赛程,墨尔本老虎女篮下一场比赛是4月12日主场对阵巴拉瑞特矿工队,接着在4月16日客场对阵桑德灵厄姆军刀队。

(据新华社报道)